



**Дадашев Рауль
Рамисович
(14.12.1995 - 20.06.2022)**

Дата рождения: 14.12.1995

Дата смерти: 20.06.2022

Откуда: Дагестан, Дербентский район. п.
Белиджи

Звание: Прапорщик

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://www.kavkaz-uzel.eu/articles/388338/>

<https://derbent.bezformata.com/listnews/belidzhi-otkrili-memorialnie-doski/116870459/>

<https://geroi.e-dag.ru/hero/214>



Рауль Рамисович Дадашев родился 14 декабря 1996 года, в посёлке Белиджи Дербентского района. Окончил школу №1 им. М. Ярагского. После девятого класса поступил в Московское медицинское училище. Мечтал окончить и стать физиотерапевтом, но не успел. В 2017 году его призвали в армию. Служил он в Московской области, Наро-Фоминского городского округа, в рабочем посёлке Калинин- нец. По окончании службы, продолжил её по контракту там же.

жил Рауль в военном городке. Здесь же познакомился девушкой, тоже, как и он военным фельдшером. Молодых людей объединяли общие цели, работа и взаимные чувства. Официально вступить брак, к сожалению, не успели. Сначала коронавирус, а потом и СВО...

В 2020 г. во время пандемии, был командирован в Дагестан, в Ботлихский район для спасения больных ковидом. За это он получил Благодарственное письмо от Главы РД В. Васильева. А ещё Благодарственное письмо от Президента Южной Осетии А. Бибилова

за помощь и поддержку, оказанную в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. Также в его арсенале имеется медаль Луки Крымского «За верность долгу и силу духа».

С родными Рауль виделся в августе 2021 г., когда приезжал в гости на 5 дней. Он очень хотел искупаться в море. А 17 июня 2022 г. он позвонил родителям по видеосвязи и познакомил их с будущей невестой. Никто и подумать не мог, что после этого, через пять дней его сердце перестанет биться...

Остались неисполненные мечты, незаконченные дела, не сказанные слова, и оборвавшаяся семейная жизнь.

Рауль всегда отличался своим стремлением помогать людям, и профессия этому очень соответствовала. До армии он увлекался фотографией, снимал видео на свадьбах, делал фотоальбомы. А сам не любил фотографироваться. Мать Шура рассказала о том, как они узнали о его гибели. Тогда он ездил в Москву по делам, вместе со своим командиром, на пару дней. Она просила его, забрать невесту, приехать домой и сыграть свадьбу как положено. Но сын сказал, что в конце июня их заменят и они обязательно приедут. Мать настаивала, говоря, что эти десять дней ничего не изменят. На что Рауль ответил, что за это время он сможет спасти чью-то жизнь. Она вновь уговаривала его уйти с работы. Но сын настоял на своём, заявив, что там его друзья, сослуживцы и, что он им нужен.

В начале июля его отца и мать пригласили в военкомат, где им сообщили,

что Рауль пропал без вести- они в тот день за раненым командиром и не вернулись.

На поиски ушло полгода, в надеждах, в слезах, в молитвах. А в 1 января 2022 года нашёлся. Его привезли домой и похоронили со всеми почестями, как героя.

Казалось, сердца родных не вынесут такого горя. Но, всё что нас не убивает, делает сильнее. Больше года прошло, но боль, обида, отчаяние, точка невозврата – всё это присутствуют по сей день. Несмотря на горечь невозвратимой утраты, родители гордятся своим сыном прапорщиком Раулем Рамисовичем Дадашевым...

«Лишь тот, кто не терял родных, не знает боли расставаний. Не ценит жизнь, лишь тот, кто смерти не смотрел в лицо. И грош цена тому, кто позабыл историю страны своих героев. И стыд тому, кто про отчизну знать не хочет ничего».

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/21832>